

Szczecin, dnia 01.06.2022 r.

A-ZP.381.59.2022.IŁP

WYJAŚNIENIE NR 1

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. *Dostawa kompleksowego zestawu badawczego do eye-trackingu stacjonarnego, tj. eye-trackera stacjonarnego z dedykowanym do tego sprzętu oprogramowaniem i akcesoriami, pozwalającym na rejestrację i profesjonalną analizę danych eye-trackingowych.*

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) – dalej PZP przekazuje wnioski o udzielenie wyjaśnień treści SWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy zamawiający zgadza się aby częstotliwość próbkowania okulografu stacjonarnego wynosiła min. 120Hz? (zmniejszenie częstotliwości próbkowania o 30Hz nie wpłynie na jakość zebranych danych a wciąż będzie zapewniało bardzo wysoką precyzję i dokładność na poziomie 0.3°).

Odpowiedź:

Nie dopuszczamy częstotliwości poniżej 150Hz.

Pytanie 2:

Czy zapis w SWZ „licencja bezterminowa (dożywotnia, bezpłatna aktualizacja) Zamawiający rozumie jako wieczystą licencję oprogramowania posiadającą przy zakupie dostęp do rocznej aktualizacji? Zgodnie z naszą wiedzą żaden producent eye-trackerów nie oferuje bezpłatnej dożywotniej aktualizacji oprogramowania.

Odpowiedź:

Licencja bezterminowa, oznacza, że licencja wieczysta, z aktualną aktualizacją (bo czasami oprogramowanie jest sprzed kilku lat i są wydawane aktualizacje umożliwiające zaktualizować do bieżącej wersji oprogramowania). Chodzi o to, aby ta jedna, bieżąca, aktualizacja była w tym wliczona (nie wymagamy, aby móc aktualizować dożywotnio).

Pytanie 3:

Czy zapis w SWZ „eyetracking server: Wbudowany” Zamawiający rozumie jako przetwarzanie danych powinno odbywać się w urządzeniu śledzącym ruch gałek ocznych?

Odpowiedź:

Tak, chodzi o to aby przetwarzanie odbywało się w urządzeniu i nie było konieczności zapisywania na osobnych nośnikach.

.....